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16 Δεκεμβρίου 2021 

 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΚΔΟΣΗ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ή ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ, ΑΜΕΣΑ ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΞ΄ 
ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΕΝΤΟΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ ΟΠΟΥ ΚΑΤΙ 
ΤΕΤΟΙΟ ΘΑ ΠΑΡΑΒΙΑΖΕ ΤΙΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 

ΘΕΜΑ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΔΙΑΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΣΚΗΣΗΣ 

 
Η Μινέρβα Ασφαλιστική Εταιρεία Δημόσια Λίμιτεδ (η “Εταιρεία”) για καλύτερη 
ενημέρωση των μετόχων της και του ευρύτερου επενδυτικού κοινού ανακοινώνει 
ότι στις 9 Δεκεμβρίου 2021 ολοκληρώθηκε η περίοδος άσκησης των Δικαιωμάτων 
Προτίμησης σύμφωνα με την ενδεδειγμένη σχετική διαδικασία. 
 
Σύμφωνα με τα τελικά αποτελέσματα, ασκήθηκαν περίπου 21,2 εκατ. Δικαιώματα 
Προτίμησης από τους κατόχους τους οι οποίοι έχουν εγγραφεί για περίπου  
28,3 εκατ. μετοχές ονομαστικής αξίας €0,01 η κάθε μία (οι «Νέες Μετοχές»), 
αντιπροσωπεύοντας ποσοστό κάλυψης 21,2% περίπου, συμπεριλαμβανομένης 
της μερικής συμμετοχής της Διαχείρισης Περιουσίας μ. Κώστα Κουτσοκούμνη  
(ο «Κύριος Μέτοχος») ως περιγράφεται στο Ενημερωτικό Δελτίο της Εταιρείας 
ημερομηνίας 29 Οκτωβρίου 2021 (το «Ενημερωτικό Δελτίο»).  
 
Το σύνολο των κεφαλαίων που αντλήθηκαν από την Εταιρεία υπολογίζεται σε 
€423,9 χιλ. περίπου. Σημειώνεται ότι, ως περιλαμβάνεται στο Ενημερωτικό Δελτίο, 
ποσό ύψους €333.333 εκ των κεφαλαίων που αντλήθηκαν και που αφορά τη 
συμμετοχή του Κύριου Μετόχου αντιστοιχεί σε δάνειο το οποίο έχει παραχωρηθεί 
προς την Εταιρεία και το οποίο θα κεφαλαιοποιηθεί μερικώς μέσω της 
παραχώρησης Νέων Μετοχών.  

Σύμφωνα με τον όρο του Μέρους 5, Παράγραφος 5.1.4.6. – «Διάθεση Μετοχών 
που αναλογούν σε μη ασκηθέντα Δικαιώματα» του Ενημερωτικού Δελτίου, η 
Εταιρεία δικαιούται εντός 10 εργάσιμων ημερών μετά τη λήξη της Περιόδου 
Άσκησης (δηλ., μέχρι τις 23 Δεκεμβρίου 2021) να προβεί είτε εξολοκλήρου είτε 
τμηματικά στη διάθεση όλων ή μέρους των μετοχών που αναλογούν σε 
Δικαιώματα Προτίμησης που δεν ασκήθηκαν από τους Δικαιούχους και Κατόχους 
Δικαιωμάτων Προτίμησης κατά την Περίοδο Άσκησης των Δικαιωμάτων 
Προτίμησης («Αδιάθετες Μετοχές»). Ως εκ τούτου, το Διοικητικό Συμβούλιο δύναται 
να διαθέσει κατά την κρίση του οποιεσδήποτε Αδιάθετες Μετοχές στην ίδια ή 
υψηλότερη τιμή από την Τιμή Άσκησης (ήτοι €0,015 ανά μετοχή ως ορίζεται στο 
Ενημερωτικό Δελτίο). Η Εταιρεία θα προχωρήσει άμεσα με την πιο πάνω 
διαδικασία, η οποία θα ολοκληρωθεί στις 23 Δεκεμβρίου 2021. Οι ενδιαφερόμενοι 
επενδυτές που επιθυμούν να αποκτήσουν Αδιάθετες Μετοχές θα πρέπει να 
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αποταθούν στην Εταιρεία ή στην The Cyprus Investment and Securities 
Corporation Limited ώστε να προμηθευτούν την αίτηση για εγγραφή σε Αδιάθετες 
Μετοχές της Εταιρείας.  

Οι σχετικές επιστολές παραχώρησης των Νέων Μετοχών που έχουν προκύψει στα 
πλαίσια της διαδικασίας άσκησης θα σταλούν στους μετόχους μέχρι τις 23 
Δεκεμβρίου 2021. 

Η ημερομηνία εισαγωγής και έναρξης διαπραγμάτευσης των Νέων Μετοχών στο 
Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου («ΧΑΚ») θα ανακοινωθεί σε εύθετο χρόνο και 
εφόσον ληφθούν όλες οι απαραίτητες εγκρίσεις από το ΧΑΚ.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται:  

 Στα Κεντρικά Γραφεία της Εταιρείας (Λεωφόρος Αθαλάσσας 165, Anna Maria 
Court, 2024 Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος), τηλ: +357 22551616, και 

 Στα γραφεία του Διευθυντή Έκδοσης και Ανάδοχου Υπεύθυνου Σύνταξης του 
Ενημερωτικού Δελτίου, The Cyprus Investment and Securities Corporation 
Limited (CISCO), (Οδός Αγίου Προκοπίου και Ποσειδώνος 1, Έγκωμη, 2406, 
Λευκωσία, Κύπρος) τηλ: +357 22121700.  

 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
Η παρούσα ανακοίνωση είναι μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν αποτελεί ενημερωτικό δελτίο 
ή ισοδύναμο έγγραφο. Η παρούσα ανακοίνωση και οι πληροφορίες που περιέχονται είναι 
περιορισμένες και δεν είναι για δημοσίευση, διάθεση, προώθηση, μεταβίβαση ή διανομή, άμεσα ή 
έμμεσα, εξ’ ολοκλήρου ή εν μέρει,  εντός ή στις Ηνωμένες Πολιτείες, σε οποιαδήποτε Εξαιρούμενη 
Χώρα ή σε  οποιαδήποτε δικαιοδοσία που θα ήταν παράνομο αν αυτό συνέβαινε. Οι πληροφορίες 
που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση δεν επιτρέπεται να προωθηθούν ή να διανεμηθούν σε 
οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο και δεν μπορούν να αναπαραχθούν με οποιονδήποτε τρόπο. Δεν 
παρέχεται εξουσιοδότηση για οποιαδήποτε προώθηση, διανομή, αναπαραγωγή ή αποκάλυψη 
αυτών των πληροφοριών, πλήρως ή μερικώς. Η μη συμμόρφωση με οποιονδήποτε τέτοιο 
περιορισμό μπορεί να αποτελέσει παραβίαση του νόμου περί αξιών σε τέτοιες δικαιοδοσίες. 
 


